

«ЛЕНИНСКАЯ СЦЕНА»

г. Горький

2. ИЮН 1950.





Горьковчане принимают гостей

Давно уже горьковский театр драмы не видел такого множества гостей, как в прошлое воскресенье. Артистов драмы и тружеников Лысковского района связывает крепкая дружба. И вот в этот день горьковчане принимали у себя подшефных.

Огромная колонна нарядно украшенных автомобилей останавливается возле театрального подъезда. Колхозники занимают свои места в зрительном зале. Перед началом спектакля дорогих гостей приветствует заслуженный артист республики Василий Арефьевич Мазенков.

С большим интересом лысковчане посмотрели пьесу «Юпитер смеется».

От имени зрителей коллектив театра горячо поблагодарили председатель сельхозартели им. М. Горького Михаил Степанович Чернышев и знатная доярка того же колхоза комсомолка Зина Сазонова.

Вчера горьковские артисты выехали в Лысково, где они покажут спектакль «Дикари» и встретятся с участниками районной художественной самодеятельности. В следующее воскресенье лысковчане снова посетят театр и познакомятся с пьесой «Братья Ершовы».

НА СНИМКЕ: в колонне гостей.

Фото В. ЕРМОШИНА